



Dopravní podnik
města České Budějovice, a. s.

Po pátečním koncertu v depu následuje sobotní Den otevřených dveří Dopravního podniku města České Budějovice s přehlídkou veteránských autobusů

České Budějovice, 21. 5. 2015 – Již **tento pátek od 19 hodin** se uskuteční unikátní rocková party v netradičním prostředí autobusového depa českobudějovického dopravního podniku. Akce s názvem **"1st Rock in Depo"** se koná v areálu vozovny v Novohradské ulici a nabídne bubenickou show v podání **Wild Sticks**, hudební vystoupení španělsko-české kapely **Extraditables**, dívčí rockovou kapelu **The Apples** a českobudějovický **Rozkrock**. **Vstupenky** na 1st Rock in Depo v ceně symbolických 75,- Kč jsou v předprodeji v kanceláři DPMČB v Mercury Centru, v Turistickém informačním centru na radnici, online na www.cbsystem.cz a případně na místě před začátkem akce.

Vozovna v Novohradské ulici přivítá hned následující den - **v sobotu 23. 5. 2015** – návštěvníky Dne otevřených dveří, který se bude konat **od 10 do 16 hodin**. Součástí programu bude kromě prohlídky vozového parku a zázemí dopravního podniku také **spousta zábavy a zajímavostí** pro děti i dospělé. Připraveny jsou dětské nafukovací atrakce, malování na obličej, jízdy na Segwayi a elektrokoloběžkách, jízdy na šlapacích autech, dále ukázky práce Policie ČR, hasičů, Městské policie a mnoho dalšího. Součástí programu bude také **bubenická show a workshop**. V areálu bude samozřejmě možnost občerstvení.

Atraktivní podívanou v rámci Dne otevřených bude i přehlídka deseti historických autobusů. Jednak jsou připraveny pravidelné **jízdy historickými autobusy a trolejbusem** každých 30 minut z vozovny v Novohradské a z Mariánského náměstí.

Od 9:30 do 10:00 budou veteránské autobusy vystaveny **na náměstí Přemysla Otakara II.**, odkud se s nimi mohou zájemci svézt přímo do vozovny na zahájení Dne otevřených dveří. Fanoušci veteránů se mohou těšit například na několik vozů **Škoda 706 RTO, Karosa ŠD** a lahůdkou bude pražský **autobus Škoda 706 RO z roku 1948** zapůjčený z pražského muzea MHD.

Odpoledne se navíc uskuteční **speciální spanilá okružní jízda** všech historických autobusů městem se zastavením na náměstí – odjezd z autobusového depa v Novohradské bude v 15 hodin, pro všechny zájemce zdarma.

V době konání obou akcí bude probíhat rekonstrukce Novohradské ulice - z toho však nemusí mít návštěvníci obavy. **Příjezd k areálu veřejnou dopravou i parkování automobilů** u depa bude po domluvě se stavbou umožněno.

Obě akce se konají za každého počasí.

Více informací o programu a předprodeji vstupenek na www.dpmcb.cz.

Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve městě začaly jezdit první dopravní prostředky pro hromadnou přepravu cestujících. Současný poskytovatel služeb městské hromadné dopravy, Dopravní podnik města České Budějovice, a.s., zajišťuje přepravu cestujících na celém území města a v 18 příměstských obcích v jeho blízkém okolí. Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního podniku města Českých Budějovic, s.p. Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice. Ucelený systém městské hromadné dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou trakcí. Dopravní podnik města České Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, který čítá na 83 autobusů a 58 trolejbusů. Tato vozidla zajišťují provoz na 14 autobusových a 8 trolejbusových linkách. Ročně najedou 5,7 mil. kilometrů a přepraví 39 mil. cestujících. Provoz společnosti zajišťuje 395 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 485,5 mil. Kč, celkové roční výnosy včetně úhrady prokazatelné ztráty činí 410,7 mil. Kč.

Další informace a dotazy:

Dopravní podnik města České Budějovice, a.s.

Radek Filip, tiskový mluvčí

tel.: +420 387 719 256

mobil: +420 736 510 948

e-mail: filip.r@dpmcb.cz

www.dpmcb.cz